

На православном приходе в Камбодже открылись курсы по изучению кхмерского языка



27 июня 2021 года в Георгиевском храме в Пномпене (Камбоджа) состоялось первое занятие языковых курсов для прихожан. Преподает кхмерский язык прихожанин Вибол Чхай.

«Приступая к изучению иностранного языка мы получаем возможность лучше понять культуру и менталитет жителей разных стран, через знакомство с их историей, географией и искусством», – отмечается в сообщении на **странице Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии в социальной сети «В контакте»**.

Кхмерский является основным языком Камбоджи. Православные священники, которые несут служение в этой стране, совершают богослужения на церковнославянском, английском и кхмерском языках.

Занятия языковых курсов будут проходить по воскресным дням после Литургии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87611/>